



В начале октября в колледже прошли мероприятия, посвященные 120-летию со дня рождения Сергея Есенина

Китературный клуб “Три музы” под руководством Даутовой Галины Фаритовны, приурочил к юбилею литературно-музыкальную композицию, посвященную поэту.



В начале октября в колледже прошли мероприятия, посвященные 120-летию со дня рождения Сергея Есенина

Китературный клуб “Три музы” под руководством Даутовой Галины Фаритовны, приурочил к юбилею литературно-музыкальную композицию, посвященную поэту.

Мероприятие проходило сначала в стенах нашего колледжа для студентов групп 1ЭБ и 1 ТОР, а затем «Три музы» отправились с выступлением в библиотеку имени Т. Г. Шевченко, где их ждала встреча с учениками 10-11 классов школы №49 и 8 класса школы №24.

Несмотря на разный возраст зрителей, интересно было всем. Ведь стихи Есенина невозможно не любить, они трогают душу. Немало романсов написано на его стихи, которые учат нас воспринимать природу чутким сердцем русского человека, а также любить и уважать окружающих. Школьники и студенты узнали много нового о

биографии поэта. Посмотрели сюжеты из биографического фильма о Сергеев Есенине. Послушали стихи и романсы. Надеемся, они с пользой и удовольствием провели время, прикоснувшись к прекрасному.

Политова Анна, 1СвП